



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

日本民俗文化考察团来郑州大学参观

<http://www.fristlight.cn> 2005-06-15

[作者] 王剑飞

[单位] 郑州大学国际交流与合作处

[摘要] 2005年5月28日下午, 日本民俗文化考察团一行11人来到郑州大学南校区陶瓷文化研究中心参观, 郑玉玲副校长在中心会见了日本民俗文化考察团一行。双方就民俗文化等有关问题进行了交流, 对当前中日民俗文化交流的有关问题进行了探讨, 并对今后民俗文化方面的合作达成共识。

[关键词] 郑州大学;日本;民俗文化;陶瓷文化

2005年5月28日下午, 日本民俗文化考察团一行11人来到郑州大学南校区陶瓷文化研究中心参观, 郑玉玲副校长在中心会见了日本民俗文化考察团一行。会谈中, 郑玉玲副校长对访问团的到来表示欢迎, 并向客人们介绍了郑州大学的情况, 并介绍了郑州大学陶瓷文化研究中心及其主任阎夫立教授和他的陶瓷文化艺术。之后, 双方就民俗文化等有关问题进行了交流, 对当前中日民俗文化交流的有关问题进行了探讨, 并对今后民俗文化方面的合作达成共识。会谈结束后, 郑玉玲副校长还陪同客人参观了陶瓷文化研究中心, 日本客人对精湛的陶瓷工艺和精美的陶瓷制品表示惊讶和赞叹! 河南省文联副主席何白欧先生, 省民间文艺家协会副主席、秘书长夏挽群先生, 河南民俗专家、年画专家倪宝城先生, 被联合国教科文组织命名的“中国民间工艺美术家”李效英先生以及全国篆刻金奖获得者、郑州市书法家协会主席王晨先生等10余人陪同参观。郑州大学参加会见的还有党委宣传队、国际交流与合作处、科研处等部门的负责同志和艺术系的专家教授等。河南日报、河南电视台、大河报、河南商报、郑州日报、郑州晚报、文化时报等新闻媒体对此进行了报道。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

